

POŠTOVANI KORISNICI

Obavještavaju se korisnici javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i izdvojeno skupljenih frakcija otpada na području Općine Štrigova da GKP ČAKOM d.o.o., počevši od 01.01.2018.g. mijenja raspored pružanja javne usluge za ona naselja gdje je odvoz do sada bio srijedom, u Štrigovi, Leskovcu, Robadju, Svetom Urbanu i Stanetincu. U pobrojanim naseljima javna usluga će se, umjesto srijedom, pružati ponedjeljkom, a za naselja u kojima se usluga do sada pružala utorkom, u Prekopi, Železnoj Gori, Jalšovcu, Grabrovniku i Banfiju, ostaje pružanje usluge utorkom.

Obzirom da na prvi ponedjeljak u 2018.g., 01.01., pada blagdan Nova godina, na isti se neće raditi, pa će se za sva naselja Općine Štrigova (Štrigova, Leskovec, Robadje, Sveti Urban, Stanetinec, Prekopa, Železna Gora, Jalšovec, Grabrovnik i Banfi) prvo prikupljanje otpada obaviti u utorak 02.01.2017.g., a nakon 14 dana, dakle od 15.01.2018.g. pa nadalje svaki drugi ponedjeljak prikupljati će se otpad iz naselja Štrigova, Leskovec, Robadje, Sveti Urban i Stanetinec, a od 16.01.2018.g. pa nadalje svaki drugi utorak prikupljati će se otpad iz naselja Prekopa, Železna Gora, Jalšovec, Grabrovnik i Banfi i tako dalje istom dinamikom svakih 14 dana.

Novost je i da će se ubuduće (osim na Novu godinu, 01.01.2018.g.), javna usluga pružati na blagdane i na državne praznike, izuzev odvoza krupnog (glomaznog) otpada. Ukoliko termin odvoza krupnog (glomaznog) otpada padne na blagdan ili državni praznik, odvoz će se obaviti prvi sljedeći radni dan nakon blagdane ili državnog praznika, dok će se usluga redovnog prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada obavljati i na sam blagdana, odnosno državni praznik.

U terminu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i nadalje ćemo prikupljati biorazgradivi komunalni otpad prikupljen u vreći za biorazgradivi otpad te sve izdvojene sastavnice otpada (papir, staklo, metal, plastika, tetrapak...). Vreće sa biorazgradivim komunalnim otpadom i odvojeno skupljenim sastavnicama otpada iznesite na javnu površinu i postavite pored kante za miješani komunalni otpad. Miješani komunalni otpad ćemo odvesti kamionom sa smećarskom nadogradnjom, a po biorazgradivi komunalni otpad u vrećama i odvojeno skupljeni otpad će doći drugo vozilo – kombi.

Termin odvoza krupnog (glomaznog) otpada ostaje drugi petak u mjesecu.

PODRUČJE PRIKUPLJANJA	TERMIN PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA	
	MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD, BIORAZGRADIVI KOMUNALNI OTPAD I ODVOJENE SASTAVNICE OTPADA	KRUPNI (GLOMAZNI) KOMUNALNI OTPAD
Štrigova, Leskovec, Robadje, Sveti Urban, Stanetinec	SVAKI DRUGI PONEDJELJAK	2. PETAK U MJESECU
Prekopa, Železna Gora, Jalšovec, Grabrovnik, Banfi	SVAKI DRUGI UTORAK	

Za detaljnije informacije možete se obratiti na besplatni telefon 0800/466-466.

S poštovanjem,

GKP ČAKOM d.o.o.